

Nr. 3996/26.02.2025

**Rezultatul selecției dosarelor candidaților înscriși la concursul din data de 04.03.2025,
organizat pentru ocuparea unei funcții contractual vacante din cadrul Unitatii de Primiri
Urgente**

În conformitate cu prevederile Legii nr.53/2003–Codul Muncii și a Ordinului 166/2023 pentru aprobarea metodologiilor privind organizarea și desfășurarea concursurilor de ocupare a posturilor vacante și temporar vacante de medic, medic stomatolog, farmacist, biolog, biochimist și chimist din unitățile sanitare publice sau din direcțiile de sănătate publică, precum și a funcțiilor de șef de secție, șef de laborator și șef de compartiment din unitățile sanitare fără paturi sau din direcțiile de sănătate publică, respectiv a funcției de farmacist-șef în unitățile sanitare publice cu paturi, comisia de concurs comunică următoarele rezultate ale selecției dosarelor de concurs, după cum urmează:

Data selecției dosarelor: **26.02.2025**

Nr. crt.	Nume și prenume ID candidat	Funcția solicitată	Rezultatul selecției dosarelor	Motivul respingerii dosarului
				<ul style="list-style-type: none">➤ Medic specialist – medicina de urgenta➤ Studii: <u>superioare</u>➤ <u>Diploma de medic sau diploma de licenta in medicina</u>➤ <u>Examen de medic specialist</u>➤ Vechime în domeniul studiilor: <u>stagiul de rezidentiat terminat</u>
1.	Nr. 3771	Medic specialist medicina de urgenta	ADMIS
2.	Nr. 3772	Medic specialist medicina de urgenta	ADMIS

Candidatii declarati admisi, va susține proba scrisă în data de 04.03.2025 –ora 09:00

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute la selecția dosarelor pot formula contestație în termen de 24 de ore de la afișare, conf. Ordinului 166/2023 pentru aprobarea metodologiilor privind organizarea și desfășurarea concursurilor de ocupare a posturilor vacante și temporar vacante de medic, medic stomatolog, farmacist, biolog, biochimist și chimist din unitățile sanitare publice sau din direcțiile de sănătate publică, precum și a funcțiilor de șef de secție, șef de laborator și șef de compartiment din unitățile sanitare fără paturi sau din direcțiile de sănătate publică, respectiv a funcției de farmacist-șef în unitățile sanitare publice cu paturi, care se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor, Dr. Popescu Doina Alena – medic – Spitalul Clinic Judetean de Urgenta Ilfov

Afișat astăzi: 27.02.2025, ora 12,00 la sediu și pe site-ul Spitalului la secțiunea “Concursuri”.

*Secretar comisie concurs,
Dr. Popescu Doina Alena*

